Словацько-Український форум  («SUF 2017»)
в м.Кошице, Словацька Республіка
За інформацією Посольства України в Словацькій Республіці в період 
з 25 по 27 квітня 2017 року в рамках Днів України в Кошице відбудеться Словацько-Український форум («SUF 2017»).

Попередня програма «SUF 2017» передбачає 25 квітня проведення науково-практичної конференції «Важливість словацько-українського співробітництва на рівні міст і муніципалітетів», 26 квітня відкриття форуму. 

26 – 27 квітня передбачено панелі дискусій на теми: «Енергетика та енергоефективність, альтернативні джерела енергії, головні тенденції в енергетиці», «Експорт-імпорт товарів, чинне законодавство в сфері зовнішньої торгівлі (умови зовнішньоекономічної діяльності), процес реформування економіки України», «Україна-ЄС, розвиток співробітництва між Україною та Словаччиною», «Місцеве самоврядування, працевлаштування громадян та міжнародне співробітництво».
Учасникам форуму надається можливість провести презентацію своєї продукції, виробничих можливостей, обговорити з потенційними партнерами можливості співпраці, участь у тендерах, пропозиції щодо створення спільних підприємств.

Умови участі в Словацько-Українському форумі: вступний внесок для участі  в «SUF 2017» становить 60 євро/день або 160 євро за три дні участі у заході, що включає безпосередню участь у форумі, обід та каву-брейк, забезпечення технічних умов (зокрема, перекладу на три мови – українську, словацьку та англійську), організацію двосторонніх переговорів потенційних парнерів, інформаційні матеріали, екскурсію, культурну програму та гала-концерт. Для участі у форумі організатори просять здійснити 
100% передоплату до 10 квітня 2017 року.
Більш детальну інформацію про  Словацько-Український форум можна знайти на сайті Посольства України в Словацькій Республіці http://slovakia.mfa.gov.ua/ua/press-center/notices/6792-25-27-kvitnya-u-mkoshice-slovachchina-bude-provedeno-slovacyko-ukrajinsykij-forum
Контактна особа -  радник Посольства Оксана Кицун,                                   тел.: +421/2/59202823; е-mail: oksana.kytsun@mfa.gov.ua; emb_sk@mfa.gov.ua.
В разі участі у Словацько-Українському форумі просимо поінформувати департамент економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації за факсом (0512) 37 23 59  або e-mail: uzed.mk@ukr.net.

