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Додаток 4
Аналітична довідка
про хід виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Миколаївській області на 2019-2020 роки

За станом на 01 квітня 2019 року у Миколаївській області зареєстровано 98,35 тис. (47,302 тис – юридичних осіб, 51,208 тис. – фізичних осіб підприємців) суб’єктів підприємницької діяльності, з яких 61,506 тис. суб’єктів, або 62,4%,- в обласному центрі, 25,592 тис. суб’єктів, або 26,0 %, – у районах області, 11,412 тис. суб’єктів, або 11,6%, - у містах обласного значення.
У зв’язку із закінченням строку дії Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Миколаївській області на 2017-2018 роки рішенням обласної ради  від 21.12.2018 № 7 затверджено Програму розвитку малого і середнього підприємництва у Миколаївській області на                         2019-2020  роки (далі – Програма). 
Станом на 01.04.2019 року до місцевих бюджетів Миколаївської області по податках і зборах, які контролюються ГУ ДФС у Миколаївській області, забезпечено 1 432,3 млн. грн., що на 229,8 млн. грн., або на 19,1 відсотків перевищує надходження аналогічного періоду минулого року.

Суб’єктами малого та середнього підприємництва у І кварталі 2019 року до місцевих бюджетів області сплачено  1 004,1 млн. грн. податків і зборів. 

З них, по основних дохідних джерелах: податку на доходи фізичних осіб – 570,4 млн. грн. (питома вага – 56,8 %); єдиного податку – 200,2 млн. грн. (питома вага – 19,9 %); земельного податку та орендної плати – 135,4 млн. грн. (питома вага – 13,5 %); акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 37,2 млн. грн. (питома вага – 3,7 %); податку на прибуток підприємств – 17,3 млн. грн. (питома вага – 1,7 %); податку на майно, відмінне від земельної ділянки – 16,8 млн. грн. (питома вага – 1,7 %).

Частка надходжень від суб’єктів малого та середнього підприємництва в загальній сумі надходжень до місцевих бюджетів становить 71,4 відсотка.

На Миколаївщині на базі державних податкових інспекцій працюють 9 сервісних центрів обслуговування платників (ЦОП), в які можна звернутися з питань отримання адміністративних, консультаційних та інформаційних послуг, видачі електронних ключів, приймання звітності тощо. 

З початку 2019 року платникам було надано 43671 адміністративних послуг (в т.ч. за березень – 19272), що на 2976 послуг,  або на 7,3 %. більше, ніж у відповідному періоді минулого року (40695), в тому числі у ЦОП – 27296 адміністративних послуг (в т.ч. за березень – 11767), що на 2378 послуг, або на 9,5 % більше, ніж у відповідному періоді минулого року (24 918). 

Найбільш запитуваними адміністративними послугами серед громадян та суб’єктів господарювання   є: 

- видача відомостей з ДРФО про суми/джерела виплачених доходів та утриманих податків – 16 363 (37,5 %);

- видача картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України (у вигляді книжечки) даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків – 13380 (30,6 %);

- надання витягу з реєстру платників єдиного податку – 2 847 (6,5 %);

- реєстрація платників єдиного податку – 1 823 (4,2 %);

- реєстрація книг обліку розрахункових операцій – 2051 (4,7 %);

- реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку – 1 839 (4,2 %);

- видача довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (податкову декларацію) –1 359 (3,1 %);

- видача, переоформлення, анулювання ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами – 1 511 (3,5 %);

- видача довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету – 1156 (2,6 %);

- реєстрація реєстратора розрахункових операцій – 379 (0,9%);

- реєстрація книги обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи-підприємці, крім осіб, які обрали спрощену систему оподаткування, і фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність – 347 (0,8%);

- реєстрація розрахункових книжок – 311 (0,7%);

- реєстрація та перереєстрація неприбуткового підприємства (установи, організації) в Реєстрі неприбуткових установ та організацій – 66 (0,1%) та інше.

В Центрах обслуговування платників надаються консультації в заповненні заяв та декларацій, податкової звітності, проводяться семінари, надається інформація про реквізити рахунків для зарахування коштів в бюджети, надається безкоштовне програмне забезпечення для формування та надання податкової звітності, прийом звітних та інших документів платників податків, надання публічної інформації.

В рамках Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Миколаївській області на 2017-2018 роки було розроблено та реалізується ряд заходів для підтримки малого та середнього підприємництва. Одним з заходів є надання фінансової допомоги для компенсації відсоткових ставок по існуючим кредитам підприємців. 
У 2019 році на часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами, що надаються державними та комерційними банками на реалізацію проектів суб’єктів малого і середнього підприємництва для створення нових робочих місць з Миколаївського обласного бюджету використано майже  4,0 млн. грн. 

Для залучення більшого числа підприємців протягом І кварталу 2019 року проведені кущеві семінари на тему «Ефективний кредит» за участі підприємців всіх міст та районів області. За результатами семінарів отримані заявки від підприємців для участі у конкурсі. 

Відповідно до отриманих заявок у другому кварталі 2019 року відбудеться конкурс за програмою часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, що надаються державними та комерційними банками на реалізацію проектів суб’єктам малого та середнього підприємництва для створення нових робочих місць. 

У першому кварталі, було проведено 4 вебінари: «Обласна програма компенсацій відсотків по кредитах для малого ті середнього бізнесу у 2019 році», «Прагматичний нетворкінг» 1 та 2 частини, «Фінансові інститути для малого ті середнього бізнесу в Україні та світі». Загальна кількість учасників - 84 особи. Проведено 5 воркшопів на теми: «RinnoHUB - точка зростання інноваційної економіки нашої області», «Практика управління боргами», «Креативність лабораторія РінноХаба (техніки, прийоми, практики)», «Пошук, розробка, створення і управління власною справою в Інтернеті. Ч.1», «Прагматичний нетворкінг. Ч.1».  Загальна кількість учасників - 185 осіб.

Проведено 5 освітніх семінарів на теми: «ProZorro.», «Аналіз помилок і кращі практики застосування» (2 семінари); «Особливості оподаткування малого і середнього бізнесу в Україні 2019 році» (2 семінари); «Європейське фінансування для малого та середнього бізнесу», «Знайомство в програмами «COSME», «HORIZON2020», «East invest» та іншими. Загальна кількість учасників - 248 осіб.

Мережею дистанційно-консультаційних центрів для малого та середнього бізнесу протягом І кварталу 2019 року прийнято 32 звернення від підприємців області. Особи зверталися в дистанційно-консультаційні центри з метою отримання консультації з таких основних напрямків: «Відкриття / закриття власної справи» – 8. «Участь у програмі часткового відшкодування відсоткових ставок по кредитам» –15. «Залучення фінансових ресурсів (інвестиції, кредитування)» – 2. «Стажування для малого та середнього підприємництва за кордоном» - 4. «Різні питання щодо бухгалтерського обліку, маркетингу, менеджменту тощо» – 3. Всі звернення опрацьовані та надані вичерпні відповіді. 
У першому кварталі 2019 року розпочато написання програми для школи стартапів «RiStar», яку планується запускати у другому кварталі 2019 році.

Було проведено конференцію «Екосистема інноваційних проектів: підтримка та кейси» за участю Державної інноваційної кредитно – фінансової установи. У заході прийняли участь Вищі навчальні заклади м. Миколаєва, підприємці та активні громадяни. Загальна кількість учасників 67 осіб.

Проведення семінару на тему: «Інноваційне підприємництво: від ідеї до результату».

У першому кварталі 2019 року в рамках проекту Team Europe Mykolaiv приймали участь у Представництві ЄС де освітлювались перспективи та можливості для малого та середнього підприємництва в рамках Європейських програм на 2019 – 2020 роки. Також, прийняли участь у виставці 01.04.2019-05.04.2019 Hannover Messe.  

Залучено претендентів для конкурсного відбору на проходження стажування у Німеччині за програмою GIZ GmbH «Fit for Partnership with Germany». У І кварталі 2019 році відібрано 2 представники малого та середнього бізнесу для участі у Програмі в групах «Industry 4.0» та «Загальна кооперація». Загалом кількість випускників складає 17 представників малого та середнього бізнесу.
В області розпочалася реалізація проекту Інноваційний кластер «Регіональний інноваційний HUB». Миколаївська область стала переможцем конкурсного відбору грантових проектів за кошти ЄС. 

Проект «Інноваційний кластер «Регіональний інноваційний HUB «RInnoHUB» буде реалізовано за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від ЄС Проект розрахований на три роки, а загальний бюджет складає 5,5 млн. грн. 
RInnoHUB дозволить системно і професійно підійти до реалізації ланцюжка «наука, знання, досвід – ідея – проект – експериментальний зразок – залучення інвестора – виробництво – продаж – дохід – податки». Як результат відбудеться зростання кількості інноваційних підприємств на 15 % з кожним роком. Створення високотехнологічних робочих місць. Виведення на міжнародні краудфандингові площадки. Виведення на українські біржі стартапів. Створення нових малих та середніх підприємств. 
На цей час розпочалася реалізація проекту Інноваційний кластер «Регіональний інноваційний HUB». В рамках проекту:

Розпочато роботу експериментальної групи «Креативної лабораторії» щодо генерації нових інноваційних проектів. Кількість учасників 16 резидентів (три з яких кандидати наук)

У першому кварталі 2019 року об’явлено конкурс стартап проектів, розпочато поширення інформації щодо конкурсу серед університетів м. Миколаєва (ЧНУ ім. Петра Могили, МНАУ, МНУ ім. В.О. Сухомлинського, НУК ім. Адмірала Макарова), а також Миколаївський базовий медичний коледж, Первомайська філія НУК ім. Адмірала Макарова, Вознесенський коледж МНАУ, Українська академія лідкрства, Одеська національна академія харчових технологій тощо. 

Також, у поточному році проведено конференцію «Екосистема інноваційних проектів: підтримка та кейси» за участю Державної інноваційної кредитно – фінансової установи. У заході прийняли участь представники Вищих навчальних закладів м. Миколаєва, підприємці та активні громадяни. Загальна кількість учасників 67 осіб. 
Ведуться переговори щодо розвитку Кластеру та партнерської взаємодії з Молдовою, Іспанією, Німеччиною, Болгарією, а також банківськими установами України, Київським ІТ кластером тощо. Підписано меморандуми про співпрацю з Польським кластером металообробки, Львіською школою Tech StartUp School, Одеською регіональною торгово-промисловою палатою. 

Представники RInnoHUB приймали участь у битві старап проектів студентів ЧНУ ім. П.Могили та StartUp World Cup.

Підприємці Миколаївської області мали можливість за участі Центру Підтримки Бізнесу в рамках ініціативи EU4Business за підтримки Європейського Банку Реконструкції та Розвитку (ЄБРР) в Україні взяти участь у:

- конференції «Розвиток ринку туристичних послуг». Участь в заході взяло більше 60 представників малого та середнього бізнесу туристичної галузі (6 січня 2019 року);

- презентації фінального заходу проекту RI-LINKS2UA «Fostering Research and Innovation in Ukraine - The Role of Science in the Ukrainian Innovations Development», презентації інших експертів ЄС щодо контурів майбутньої програми ЄС HORIZON EUROPE, щодо ролі досліджень і інновацій для економічного розвитку (30 січня 2019 року);

- вебінарі «Залучення діаспори в розширення експорту малого і середнього бізнесу: типові проблеми, стратегії та інструменти» спеціалістами з питань розвитку бізнесу канадської дослідної компанії Міжнародний альянс з розвитку бізнесу. Розглядалось питання щодо залучення діаспори в розширення експорту малого та середнього бізнесу новий та дієвий інструмент виходу компанії на міжнародні ринки, як компаніям знайти напрямки в просуванні національної продукції та брендів за кордоном, а також в процес залучення іноземних інвестицій (27 лютого 2019 року);

- курсах «Microsoft для бізнесу» Microsoft Office — найпопулярніший в світі універсальний офісний пакет для роботи з документами  який використовується в операційних системах Windows и Apple Mac OS X. Знання продуктів Microsoft Office таких як Word, PowerPoint, Excel, Access необхідно кожному хто працює в бізнесі (11 лютого 2019 року);

- освітніх курсах «Успішний бізнес» практикум для підприємців-початківців, які починають свій бізнес, що допоможе здобути навики для створення успішного бізнесу, отримати знання щодо оцінки потенціалу свого бізнесу, розробити оптимальну бізнес модель своєї компанії, розрахувати бюджет для старту, планувати витрати, доходи і прибуток, презентувати бізнес-проект інвестору, просувати бізнес за допомогою необхідних маркетинг-інструментів, а також продавати свій продукт або послуги (11 лютого 2019 року);
- заході унікальної work & life balance подія, для успішних жінок різних професій які створили мотивуючу атмосферу нетворкінгу та народження надихаючих ідей. В заході взяла участь засновниця Леді-спільноти «New Persona», автор мотиваційного видання «Щоденник-Натхненник» (16 березня 2019 року).
Законом України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» передбачено надання з державного бюджету кредитів фермерським господарствам в сумі 244,5 млн.грн., з них зі спеціального фонду – 44,5 млн.грн. 

Після доведення обсягів асигнувань до областей, Миколаївським відділенням Українського державного фонду підтримки фермерських господарств розпочнеться робота з надання фінансової підтримки фермерським господарствам.

За організаційної підтримки департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації, за результатами проведення заходів та інформаційно-роз’яснювальної роботи в області минулого року створено 4 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативи молочарського напряму діяльності: СОК «Мрія-С», СОК «Надія-Л» Доманівського, СОК «Юрко», СОК «Вікторія» Новобузького районів.

Всього на території області за станом на 01.04.2019 зареєстровано 25 одиниць сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, в т.ч.: молочарські – 14, з обробітку землі та збирання врожаю – 7, плодоовочеві – 2, м'ясні та зернові – по 1. За видами діяльності сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи розподілились на: заготівельно-збутові – 15, багатофункціональні – 8 та постачальницькі – 2. Із загальної кількості зареєстрованих сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів здійснюють господарську діяльність14 одиниць. Сільськогосподарськими обслуговуючими кооперативами об'єднано 1082 фізичні особи, створено 31 робоче місце.
Крім цього, за сприяння Міжнародного благодійного фонду «Добробут громад» у співпраці з компанією Данон Україна, на території Миколаївської області впроваджується молочарський проект щодо створення молочних ферм сімейного типу. За станом на 01.04.2019 всього по області створено 6 молочних ферм сімейного типу (по 1 в Баштанському та Березнегуватському, 4 - в Снігурівському районах).
З метою залучення безробітних до підприємництва в центрах зайнятості Миколаївської області проводиться низка заходів. Особи, які виявили намір відкрити власну справу, залучаються до участі в тематичних семінарах. Протягом січня-березня 2019 року проведено 28 семінарів з орієнтації на підприємництво, в яких взяли участь 304 особи. На семінарах фахівцями служби зайнятості надається інформація з питань започаткування власної справи, аспектів ведення малого бізнесу. 

Після опанування основ підприємництва та участі у відповідних семінарах за звітний період 7 безробітних отримали одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності, з них: 5 осіб у віці до 35 років, 4 - проживають у сільській місцевості, 5 осіб, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, 4 військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції.
Активно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота із зайнятим та незайнятим населенням щодо отримання безоплатних консультацій, організовуються заходи відповідного спрямування.

На виконання наказу Міністерства соціальної політики України від 21.02.2013 р. № 74 «Про затвердження Порядку забезпечення надання територіальними органами центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, консультацій особам з питань організації та провадження підприємницької діяльності» центрами зайнятості області організована взаємодія з органами державної влади та іншими компетентними організаціями, які надають консультації особам, що звернулися з питань організації власного бізнесу, а діючим підприємцям – з питань його ефективного провадження. Сформовані переліки компетентних спеціалістів щодо надання відповідних консультацій, до складу яких увійшли 148 представника організацій та установ, в тому числі представники органів державної влади.

Протягом І кварталу 2019 року фахівцями залучених організацій надано 348 консультацій: 275 індивідуальних та 73 групових.
З метою виховання соціальної відповідальності суб’єктів підприємництва  перед найманими працівниками базові центри зайнятості постійно проводять інформаційно–роз’яснювальну роботу як в індивідуальному порядку під час робочих зустрічей з керівниками підприємств, так і шляхом залучення їх до участі у групових та масових заходів, які постійно проводить служба зайнятості.
Миколаївською службою зайнятості запроваджено проведення бізнес-зустрічей «Разом до успіху», де підприємці – початківці можуть отримати корисну для ведення та розвитку бізнесу інформацію, а вже досвідчені колеги - поділитися досвідом та надати практичні поради.

Миколаївською службою зайнятості створено центр підтримки підприємців «Консалтинг», де підприємці можуть безкоштовно отримати кваліфіковані консультації.
Державним підприємством «Миколаївський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації протягом І кварталу 2019 року була проведена робота з сертифікації, оцінки відповідності продукції та лабораторних випробувань  з метою підвищення її конкурентоспроможності та привабливості на внутрішньому та зовнішньому ринках:

· випробувальною лабораторією 38 сертифікаційних  випробувань зразків харчової продукції, в тому числі при технічному нагляді за сертифікованою продукцією - випробування 11 зразків;

· 19 робіт з сертифікації харчової продукції серед них 6 робіт з сертифікації вітчизняної продукції; 

· 13 робіт з сертифікації промислової продукції, в тому числі роботи з оцінки відповідності вимогам Технічних регламентів; 

· 9 робіт з сертифікації послуг розміщення (проживання) та послуг харчування;

оформлено 5 листів-роз`яснень з приводу роз’яснення необхідності робіт з сертифікації продукції.  
На сторінках місцевої преси інформаційні матеріали друкувалися у відповідних тематичних рубриках: «Потенциал города», «Підприємець і його права»,  «Новости экономики», «Новини бізнесу», «Зверніть увагу», «Власна справа», «Підприємництво – шляхи становлення і розвитку», «До уваги підприємців», «Консультація спеціаліста» тощо.

Миколаївські ЗМІ повідомляли про заходи щодо поліпшення інвестиційного клімату, залучення інвестицій в економіку області та успішні інвестпроекти, зустрічі з представниками іноземних делегацій для розвитку співпраці та бізнесу у регіоні («Южная правда» за 05.02.2019 – «Норвежцы инвестируют в солнечную енергетику Николаевщины», «Вперед» за 07.02.2019 - «Рекордна кількість «зелених» електростанцій», «Вітовські вісті» за 02.03.2019 – «Зелена енергетика» та інноваційна модернізація галузі» та «Гроші із сміття: у Вітовському районі розпочинають будівництво біогазового комплексу» тощо).

Заступник голови Миколаївської облдержадміністрації О.Кушнір в рамках інформаційно-навчальної конференції «Ефективний кредит» у Первомайську розповів про реалізацію Програми з відшкодування відсоткових ставок за кредитами, направленої на підтримку малого та середнього підприємництва. Цього року в обласному бюджеті на цілі Програми закладено 4 млн. грн. Про що сповістили такі видання: «Інше.ТВ» за 26.03.2019 (https://inshe.tv/nikolaev/2019-03-26/422682/), «Новости Николаева» за 26.03.2019 (http://nikolaevnews.com.ua/society/2019/03/26/203935.html), «НикВести» за 26.03.2019 (http://nikvesti.com/news/politics/154692), «Преступности.НЕТ» за 26.03.2019 (https://news.pn/ru/messages/214794), «Новости-Н» за 26.03.2019 (https://novosti-n.org/news/read/164008.html), «Свідок.інфо» за 26.03.2019 (https://svidok.info/ru/evidence/27364), «Подробности» за 26.03.2019 (http://podrobnosti.mk.ua/article/pidtrimka-malogo-i-serednogo-pidpriemnictva-odin-iz-klucovih-aspektiv-nasoi-roboti-oleksandr-kusnir), «Вісник Первомайська» за 30.03.2019 – «На підтримку малого й середнього бізнесу»).
Районна газета «Вісті Вознесенщини» за 10.01.2019 поінформувала, що з 2019 року в Україні зміниться система перевірок бізнесу - перевірки більше не проводитимуть за формальним принципом, а здійснюватимуться відповідно до попереднього плану, який буде розміщено на Інспекційному порталі – «Нова система перевірок бізнесу».

Друкувались матеріали роз’яснювального характеру про особливості нарахування у 2019 році мінімальної зарплати, створення нових робочих місць, належного оформлення на роботу найманих працівників, подання підприємцями звітності та новації у законодавстві, що стосуються бізнесу («День за днем» за 16.01.2019, «Вісті Вознесенщини» за 24.01.2019 – «Спрощена система оподаткування для фізичних осіб-підприємців у 2019 році», «Промінь» за 19.01.2019 – «Штрафні санкції за порушення законів про працю», «Єланецький вісник» за 02.02.2019 – «До уваги представників малого та середнього підприємництва», «Вітовські вісті» за 09.02.2019 – «Легальна зайнятість – шлях до гідного майбутнього» тощо).

Загальна кількість публікацій, присвячених зазначеній тематиці, протягом І кварталу 2019 року становить майже 40.

Протягом звітного року в області продовжувалась діяльність об’єктів  інфраструктури з підтримки підприємництва.

За станом на 01.01.2019 в Миколаївській області зареєстровано 561 об’єкт інфраструктури підтримки малого підприємництва, у тому числі: 14 бізнес-центрів, 1 лізинговий центр, 396 небанківських фінансово-кредитних установ, в т.ч. 23 кредитних спілок, 8 фондів підтримки підприємництва, 14 інвестиційних та інноваційних фондів та компаній, в т.ч. філій, 62 інформаційно-консультативні установи, у т.ч. 50 - юридичних фірми, 8 - консалтингових компаній, 4 – навчальні центри, 65 асоціацій, громадських об’єднань суб’єктів підприємництва. Також в області діє 2 бізнес-інкубатора, та 24 пункти мережі дистанційних консультаційних центрів. Відкрилась «Агенція місцевого розвитку Коблівської об’єднаної територіальної громади».
Заступник директора департаменту економічного 
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облдержадміністрації 
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